KonTposabHas padora no MmaremaTtuke JJ 2-1o Kjaacca 3a 1 moayroaue («IIkosaa Poccun»)
Ne 1. Pemm 3ay1auy:

B cany 9 xycToB KpbDKOBHUKA, a MaauHBI Ha 10 KycToB Oomnbine. CKOJIBKO BCETO KyCTOB
MaJIMHbI U KPbDKOBHUKA B cany?

Ne 2. CpaBHI/I, BCTAaBb BMECTO TOUYCK 3HAKHU « < » , «>», HIIH «=».

4cM2 MM ... 24 MM Im... 100 cm

7+4...19 58 MuH ... 1 ¢

Ne 3. Beruucnu:

28+5 = 15-9=
4+39= 46 -7 =
45+7 = 38-5=
4+24= 51-9=
31+8= 89-9=

Ne 4. Haiiu 3HaueHNE BbIpaKEHUS:

12 -6 +8 13-(18-9)

Ne 5. Haiinu nepumeTp TpeyroibHUKa, €CIIU
CTOpPOHBI TpEyTroiabHUKA 3¢M, 4cM, 8cM.

Ne 6. Haueptu nomaHnyto U3 TpEX 3BEHbEB, 3Has,
yTO AirHa JoMaHoi 10 cM.



Konumponwvnan paboma 3a 2 nonyzooue 2 Knacc

1.Pemn npumepsl, 3anucbiBas CTOIOUKOM:

24 + 39 = 100 - 53 =
46 + 54 = 41-17 =
2. Pemm npumepsl HA YMHOKEHHE U JICJICHHUE
3*4 21:3
7*2 18:3
9*3 16:2
2*6 8 :2

3. Chenail k 3a1a4e pUCYHOK U peIIu €€.
babymika ucneksa 12 mupokKKoB U pasnoxuiia Ha 3 Tapenku. CKOJIBKO MUPOKKOB
Ha KaXKJI0M Tapeke?

4. Pemn ypaBHEHHE
x+12=42

5. YueHHKY MOAWIM B KOJIHOM cany 20 aepeBbeB. [lociie aToro um octanoch
nouTh 25 s101m0Hb U 10 cnuB. CKOJIBKO BCETro JIEPEBhEB B camy?

6. Cpasnu u nocmase 3naku <. >.=
2*%5...5%2 4dnmmScm ... 47 cm
12:6...8:4 I gac ... 50 mun

7. Hauepmu 0ea ompesxa. Ilepaviti ompesok 4 cm, a émopou — Ha 3 cm Oonbude.
THloonuwiu ux.



